做 的作 800字(通 33篇)

做 的作 800字(通 33篇)

在学习、作或活中,许多都写过作吧,作根据体裁的不同可以分为记叙、说明、应、议论。 篇什么样的作 才能称之为优秀作呢?以下是编精整理的做的作 800字,欢迎阅读与收藏。



做 的作 篇1

路漫漫其修远兮,吾将上下 求索,在这漫漫 路中,有挫折、有批评、有喜悦、有张狂······但 灵告诉我们: 须 ,做 。

多少次我们 对事情很迷茫,多少次我们在众说纷纭中乱了 向。这时, 灵总会提醒我们: 须 ,做 。做 需要勇 ,你是否敢于 对外 的冷眼旁观?你是否勇于展现 ?做 需要耐 ,你能否忍住外界的冷嘲热讽?你能否耐住寂寞,坚守 我? 如 条船,勇 做帆,耐 做奖,可乘风破浪; 如 坛酒,勇 去酝酿,耐 去贮藏, 可醇厚芳 。

曾经我们在 暗中处处碰壁,曾经我们 数次跌倒 爬起,这时 灵总会温柔地说: 须 ,做 。坚强些,勇敢地 对探索路上的困难; 乐观些, 微笑去征服 路上的挫折。你看,那荆棘满路中藏着的怒放的玫瑰,是上帝给成功者最美的礼物。善于发现并改正 的错误,你就会在 点 滴中进步。善于总结经验和吸取教训,你就会在磨炼中 益成熟。加油,要坚强! 笑看风霜 雪,去争取绚丽的 后彩虹。当你 信满满、顶天 地做 时,你就会发现,所有的泪 、汗 通通化为美丽的珍珠。

有时成功的先例难以模仿,不要恼 ,不 慌张, 灵的开导会带给你 穷的 量: 须 ,做 。借鉴只是 法, 独创才是 的。博采众家之长,补 之短,才能 向完美。拘泥于模仿,毫 创新,只能是 陷其中,举步维艰。学习与模仿都只是引 ,开阔你的视野,如果没有 我创新,哪有发展与未来? 仰慕成功最可 的途径是学习前 成功的 法。有了好 法,创新就会如鱼得 般畅快。

有时创新的萌芽容易被扼杀,那是因为外界对新事物的认识需要时间。 须 ,做 。时间将是最公正的裁判,先进的事物会渡过时间的长河, 益显露;落后的事物却只能葬 于时间的惊涛骇浪,永远沉寂。 们往往乐于发表对新事物的看法,但这些意见与建议是对是错只有你 最清楚。择优 从,取其精华,创新才能逐渐进步。

做 , 让迷途的 灵之船找回正确的航向; 做 , 让风 中的 灵之花永远顽强地绽放; 做 , 让我们 步步 向成功, 迈向辉煌。

不能成为汪洋浩瀚的 海,那你就做欢快清澈的 溪,不能成为娇艳美丽的鲜花,那你就做青翠欲滴的绿叶;不能成为展翅翱翔的雄鹰,那你就做飞得最好的那只 鸟……记住,你永远是你,任何 都不能替代你。做你 ,其实最好!

做你 永远是最好的。不要因为他 的 语 阻挡你向未来迈进的步伐。 各有各的特点,每 种事物都是不同的,就例如世界上没有完全相同的两 树叶。 味的借取他 的长处 不注重 的发展,这样反倒使 法提 。其实 胆的去挖掘 的潜 ,把 的长处发挥到极致。你,就是最好的!

通往成功的 门永远向最好的你敞开。在这个世界上,你就是独 的,你就是与众不同的,你就是永远的唯 。所以,不要刻意的去模仿别 ,不要让这个世界上唯 的你绝迹", 成为另 个 的 复制品"! 勇于去张扬你 的个性,做与众不同的 ,让最好的你成为万众瞩 的焦点!

橡树没有玫瑰花的美丽,但是他却能为游 遮阳,让鸟 栖息。所以, 定要彻彻底底的看清你 ,明明 的看透你 ,朝适合 的 向发展,才能找到专属于你 的 。众所周知的 东 施效颦"。由于东施没有找的适合 的发展 向, 味的效仿西施的病痛之相。当然,西施原本就长得倾国倾城,病痛难受的时候就更显得楚楚动 。 东施不考虑 的因素, 味的效仿别 ,使原本丑陋的脸更添丑相,从 成为后来的 段笑话。但如果仔细想想,如果东施考虑 的因素,不 味的效仿别 , 是挖掘 的长处并发挥到极致,那也许就不会被别 笑话了。

所以,我觉得找到适合 的,不计较他 的 语, 于做最真的 ,敢于 胆的挖掘 的长处,不 味的效仿别 ,那你就是独 的,就是最好的!

做 ,最好!

做 的作 篇3

曾经很多次地抱怨过:为什么我长得不漂亮,有没有什么特长?这样对我太不公平了!"可是,当你抱怨的时候,你有没有想过,你有没有全 地看待 呢?有没有看到 的优点呢?

我就是一个很好的例 ,虽说我出 在 个幸福的家庭,爸爸是公务员,妈妈是 师,但是我 点也不满 。我长得 般般,性格 咧咧, 点也不像是个 孩 的样,也没有什么兴趣爱好、特长什么的。动画 是我唯 能想象的空间,因为 的 物都很完美:长得很漂亮,性格很讨 喜欢,也很可爱,很有魅 。

或许这就是我所向往的 孩 吧。刚开始我很 卑,认为 事事不如 ,努 了好久也总是做得不够别 好。动画 的 物让我找回了 信,释放了我长年以来被 卑吞噬的 灵。于是我开始刻意地去模仿动画 的 物,整天花很多时间去打扮,做那些漂亮 物的经典动作。虽然很 苦,但为了我的将来,我觉得这样做值得。

再后来,我发现同学在背后议论我,说我 盲 追星症"实在太严重了,真正的我会很可爱、很单纯,这样做不必要。我听了后像在 暗 挣扎了好久,终于看到了 丝光亮,死死地抓住这根救命稻草。回想起来,我才发现我 其实有很多优点:乐于助 、善于交际等等。我彻底地把原先的忧虑统统抛开了,在镜 观察 。真 地笑起来的时候,两个 酒窝在嘴的两边,看起来真的很卡哇伊。

这才是真实的我!我顿时明 了。我是独 的,在世界上没有跟我 模 样的 ,就像世界上没有完全相同的两 树叶 样。其实我不需要去刻意模仿别 ,只要把 的优点展现给别 看就 了,只不过之前我被 卑蒙蔽了 灵,什么都受它控制,就连思想也是。 现在,我 信 快乐,同时我也发现我的思想也会是独 的:我认为,真正的 灵上的快乐 什么都重要,所以我每次做事都会快乐地去做,致使我所做的每 件事都很完美;如果要我做我不想做的事, 如说我即使在 母的威做自己的作文800字(真题33篇) --第2页

逼下考上了清华、北 , 我并不快乐的话, 始终有 天, 我也会 杀。

做你 更重要。你就是你,独 的你!

做的作篇4

不能成为 海,就做涓涓溪流;不能成为参天 树,就做坚强 草。就像世界上没有两 相同的树叶,各有各的特点 样,做你 ,其实最好!

做 ,就是不 味的效仿他 。中国古代就有这么 个故事,西施原本长得倾国倾城,加上她 痛的病痛之相,就显得更加惹 怜爱。但东施不考虑 因素, 味效仿西施,让不美观的脸显得更 加丑陋,并成为了 段让后 耻笑的笑料。假如当年东施做 ,去做 个朴素贤惠的 ,说不定 们还会因她的善良质朴 赞美她。挖掘 的长处,并很好发挥运 , 不是 味地效仿。做 , 信的美诠释独 的 ,不因为他 放弃 ,才是正确的选择。

做 ,就是丢掉沉重 暗的包袱,追求属于 的 活。陶渊明 先 厌倦了官场的藏污纳 垢, 不为五 折腰",回到了他向往的 园,在安宁惬意的内 园中隐居下来。他沉醉于南 的 仙 缭绕,痴迷于狭道的勃勃 机, 涧的清澈见底,他的 活有 的平淡,有 的从容,他 偏 离"了正常 的轨道,却找到了 然之外的东西,成就了超然脱俗的 五柳先 ",定格成了不与世俗同流 合污的隐 , 杯酒, 壶茶做 内 的隐 。

做 ,就是找到 应该 的路。举世闻名的喜剧 师卓别林其实并没有灵敏的思维和 脑,但他把 滑稽的外表当作了 道专属 的路,开始了喜剧的演艺 涯。《谋 》、《安乐街》、《马戏团》 部部"声胜有声"的经典作品在他有趣精彩地演绎下诞 ,全世界有千千万万的他的粉丝。 风靡全球"是对他的作品以及他的表演最准确的形容。卓别林敢于表现 的与众不同,成为世界上的 绝迹",注重 的发现,他就像 们踏出的脚印, 步步认清 的定位,成为了万众瞩 的光芒,也成就了 个 。

不要因为他的眼光就阻挡你的未来前程,不要因为迫于计在凡尘俗世中迷失,不要因为不够聪明的脑就胆怯于发掘,认清。世界上的切都有的彩!

做 ,世界才会精彩纷呈;做 , 活才会幸福美好;做 ,才会在那 昏暗天空绽放出不 样的绚烂烟 。

做 ,不 定要众所周知,但 定要真真实实。请坚信,做你 ,才是这世间最好的选择!

做的作篇5

千世界,我们流连了太多;浮城迷事,我们追寻了太多。每天,我们都忙于追赶他,站在的幸福,仰望别,的幸福。然,我们何时才能不与别,聊的,拼,是潇潇洒洒的活出,的精彩?

活出 的精彩,苏轼犹如 株迎着寒风怒放的红梅,不肯屈服于世俗。难忘他泛 游于 壁的 物与我皆 尽也",难忘他穿芒鞋柱 杖的"蓑烟 任平",难忘他享清风赏明 的"得之 为声, 遇之 成"。屡次遭贬如何? 活困厄 如何?苏轼在寒风中如红梅 般活出 的精彩,风愈凛冽,梅开得愈盛艳。

东坡先 驾着 叶扁 ,告诉我们:功名利禄不是他的追求,周围的浊浪排空也不影响他活出属于的精彩。

活出 的精彩, 囿囹于轮椅的史铁 笑对 的病痛, 执着于 学创作。他也曾为 残缺的

体 痛哭流泪,也曾埋怨命运的不公,羡慕别 拥有健全的 体。然 他在 学中忘却了疼痛,不再与别 聊地 拼。他 残缺的 体诠释了最饱满 浑厚的思想,在 学中获得了永 。

史铁 他睿智的语 ,轻轻启迪我们:不要忙于和他 争锋,要乐观 对 的 活,活出属于的精彩。

活出 的精彩, 嵇康在 林中 下 下地敲打着铁块, 在 的世界 觞 咏。当所有魏晋男都迷恋于敷粉施朱, 熏 修 时, 嵇康, 这个充满智慧的男 , 却不愿与别 较, 他" 形骸, 不 藻饰", 在 林 过 逍遥 在的 活, 从容的弹奏 曲《 陵曲》。

嵇康在魏晋风流的时代, 他的旷达狂放告诉我们: 云亦云不是他的作风, 盲 跟风也不是他的 选择, 他要从容淡雅地活出 的精彩。

林逋邀梅妻宠鹤 ; 陶渊明南 居采菊种 ; 苏武北海牧 ······这些彪炳史册的能 异 , 哪 个 试执着于 中所向,活出 的精彩 的呢?

年轻的你,如果你还迷恋于与他 聊地 拼,沉溺于追赶前 的 谁谁谁",那么请想想那些先哲们吧,多享受 的幸福,少仰望别 的幸福,你也能活出属于 的精彩!

做的作篇6

有这样 句话: 当英雄路过的时候,总要有 坐在路边 掌。那么,你愿意选择当英雄,还是当掌的 呢? 我的回答是: 我要做 的英雄,为 掌。

那么,什么叫做 的英雄呢?

先秦诸 ,谁不想升迁授官,"朝权在 ,便把令来"君"之仕也, 其义也"。然 偏偏有个特 独 的庄 ,他不理会世俗眼中可以作威作福"的仕途, 是坚持追求 中的闲福",淡淡地告诉楚国的使者 往矣,吾将曳尾于涂中"。庄 做到了,他没有成为权倾 时的朝廷 官, 是活成了的英雄: 由 在, 得其乐, 忧 虑,潇洒 如。

为什么要做 的英雄呢?

在这个更新换代急剧加速的社会 ,我们被四 的压 压得喘不过 来。学 们在 只要学不死,就往死 学的 号下,拼命地刷着题,只为 榜题名,圆 的梦想; 领们没 没夜地 作着,熬夜加班,只为升职加薪,登上更 的平台。

因此,做 的英雄,就是认同 我,坚持本 。这是克服竞争压 ,获得内 宁静的不 法门。

怎样才能做 的英雄呢?

罗曼罗兰曾说:真正的英雄,是在认清 活的真相后,依然热爱 活。做 的英雄, 要的,就是接受 活。即使 活荆棘密布,即使 来平凡,即使 渺 的如同沧海之 粟。

叶芝曾说过:任何 个 ,随着年龄的增加,梦想都不会再轻盈。我们要学着 双 掂量 活,我们更应该看重果实 花朵。做 的英雄,就要坚持梦想,坚信 所追求的东西 定会实现,坚信明天的 定会更好,坚信乌云散后,必有太阳。

愿你此 永怀 颗英雄之 , 壮志凌云意如铁。

愿你成为 的英雄, 需谁的掌声。

愿你 潇洒,看尽江 如画。

做 的作 篇7

芝兰 于幽林,不因 不芳; 君 修道 德,不因贫困 改节。我们内 深处的向往,不应轻易被外部条件改变,掌声也好,嘲笑也好,都只是过眼烟云,并 我们真正想要追求的东西。如果能实现 的梦想,即使没有掌声,也是 的英雄。

霍达在《穆斯林的葬礼》中说:在陌中孤独地旅,不是为了寻找谋的路,也不是寻找爱,是寻找。

可以失落 切,唯独不应该失落 。 之路不可能处处都有鲜花和掌声,正如尼采所说:谁 终将声震 间,必长久独 缄默;谁终将点燃闪电,必长久如云漂泊。掌声,只是为成功者锦上添花, 不会为失意者雪中送炭。 何必去在意呢?我们每个 ,都在寻找 、实现 梦想的路上 着。我们的 标是 中的梦想, 道旁的掌声。若因掌声 迷失了 中的 向, 味地去追逐掌声, 岂不是因 失 ? 志在巅峰的 ,决不会因为半 腰的奇花异草 停 攀登的步伐。

命的意义,绝不在于获得他的赞誉。昙花只现,虽时间短暂却是它命的全部意义;烟花绽放,只有那么刹那,却是最美好的光景。也许我们渺如飞,但流萤之光也是命的绝;也许我们不能声震间,但可以在活的交响曲中,加的声,使之更加和谐动听;也许我们不能点燃闪电,但可以在夜晚散发出属于的光,让迷路的孩不再害怕。

或平凡,或独特,我们的梦想决定了这世上总有 个我们专属的位置。我们现在应该做的,就是做好 ,提 ,让 的价值得以实现。

真正的英雄是 在繁华,却能 如 ;真正的英雄是 处险恶,却能够宠辱不惊;真正的英雄, 是即使 命如尘,仍愿岁 如歌。

英雄,总是在实现 梦想的道路上坚定地向前。 之所向,虽崇 峻岭, 往 前;剑锋所指, 虽万 为敌,所向披靡。我们虽 鸿鹄之志,不能做别 眼中的英雄,却有属于 梦想,可以去做 的英雄。即使在别 看来我们只是在路边 掌的 , 我们 明 ,我们是 的英雄,我们的掌 声也是为 响起。

追梦是 场持久战,时代的豪 壮语,并 只为成功者谱写。坚持 颗执着的 ,努 向前,吹响的集结号,为梦想冲锋陷阵,我们终将成为 的英雄。

做 的作 篇8

本如戏,每个 都是舞台上的演员。不管是主 也好,配 也罢,只要做好 的主 ,就会是极幸福的 。

曾记否,你仰慕过张爱玲的才华横溢和卓尔不群,她却孤 在异国他乡的寓居中离去。从此,你沉浸于"活是 袭华美的袍,上 爬满了虱"的困局中。你困惑了, 活既是如此不公痛苦,为何还要坚强地 对?最后痛苦的不还是 ?可,有 对你说,做 的主 。"对,全 全意演绎着就好了,何必囿于原地满 痛苦? 论 活怎样,只要尽 了,总会有点点滴滴的卑微却感 的幸福和快乐。 步 ,向前看,阳光如此灿烂辉煌。

曾记否,你也向往着戴望舒,向往着他的《 巷》,向往着那位姑娘。那位丁 样结着愁怨的姑娘呵,独 徘徊在孤独的 巷, 姿美丽修长却也模糊不明。你怀疑过姑娘是否存在,却也陶醉于那丁

的幽 ,转眼姑娘却撑着油纸伞不见,你找寻啊,最后却徒劳跌坐在那悠长 寂寥的 巷。美丽如丁 的姑娘早已离去,主 离开的空巷,徒留忧伤。可,有 对你说,做 的主 。'对,哪怕现实的主 己远去,你这个配 依然在镜头之下, 数灯光追随。既如此,你何不做场梦?梦 ,你是的主 ,你跟随 的 。纵使姑娘不再,你依然是你 ,是颜 不 样的烟 。

曾记否,你深深铭记那个盛唐的 影,他最后却只怀 限感伤离去。你 疼过,迷茫过,和他起: 举杯邀明 ,对影成三 。"你看他让杨贵妃研墨、 脱靴。你低吟他的清平调,感慨于他的才华横溢,却不知 句 借问汉宫谁得似,可怜飞燕倚新妆"受得有 挑拨,从此断送了他 念念的仕途。你和他 起颓废,你痛饮 杯酒,说: " 得意须尽欢,莫使 樽空对 。"可,青莲居 却仰起头骄傲地说: 长风破浪会有时,直挂云帆济沧海。"对, 安能摧眉折腰事权贵,使我不得开 颜。"做好 的主 ,从困境中 出来,管现实怎么残酷, 信就好,开 就好。

曾记否 ……

曾记否……

本如戏,每个 都是舞台上的演员。不管是主 也好,配 也罢,只要做好 的主 ,就会是极幸福的 。

做的作篇9

世有伯乐, 后有千 马,千 马常有, 伯乐不常有。——题记

棵树,可以有很多价值。如果它是 棵果树,可以每年收获果 ,它的价值便可能是 年 千 元,如果将它砍倒,制作成 次性筷 ,那么它的价值则是 百元,再如果将它烧成 炭,那么,它就可能只值 元了。

同样 棵树,为什么会有如此之 的价值波动呢?原因应该在 。如果 们只把它当作废柴 堆,那它永远只能是 们灶台前的 堆 炭,不值 。但假若 们珍视它、重视它,把它制成纸张,再印上珍贵的 字信息,那么它的价值则远远不只这些了。

正如那个去寻找珍宝的年轻 ,明明已经找到了珍宝,却不知其底细,竟将珍贵的沉 烧成 炭贱卖了,也难怪他的 亲会 泪纵横了,如果那旷世奇珍地下有知,怕也会兀 落泪 哀了吧。

, 何尝不是如此呢。

都说,三百六 , 出状元。那是因为这些状元们有幸找到、发现了 的价值所在,才得以做出 番成就,然 不如意 常有 九,这世上更多的 并未真正明 的价值,正如那个哈佛的毕业 , 学得 本领却只能在美国当 名出租车司机,英雄 武之地,可叹兮,可悲兮。

然 即使缺少伯乐,我们却不能让 就这般理直 壮地被埋没于世 之中,我们要发现 的长处,并将它发挥到淋漓尽致 才罢休,就算遇上了挫折,亦不能停 奋发向前的脚步。

前美国总统林肯在竞选议会议员时,落选了11次,如果他后来放弃去竞选总统,那么世界上将要 失去 位不朽的领袖,爱迪 在发明电灯炮时,失败了上千次,如果他放弃继续实验,那么这个世界将 继续沉浸在夜的 暗中好久好久,然 他并没有放弃,他们成功了,他们证明了 的能 ,他们找到 了 的价值。

天将降 任于斯 也,必先苦其 志,劳其筋 ,饿其体肤。许多 们在这个社会上沉浮不定,许 多 仍然在挫折 前停滞不前,他们之所以未找到 的价值,是因为他们总是畏缩不敢向前,然 这 世上本就没有太多的伯乐,我们只有勇敢地展现 我,相信 我,才能够有所作为,才能够有所成就,

做的作篇10

我常对 说: 做好 ,不要在乎你的穿着,18元的地摊货,也有 能穿出阿玛尼的 质;不要嫌弃你的饭菜,免费盛的凉 开,也有 能喝出星巴克别致的甜蜜。做 的腕 ,活出 的范,的路,让别 说去吧!"

完 ,你不是 民币,你不可能被所有 都喜欢,在不同 的眼 你就是不同的样 ,何必纠结别 对 的看法,别 对你的看法不能当饭吃,与其在别 的评论中活的 翼翼,为何不随着 的 活得简单 在?

时候的我很胖(虽然现在也不瘦),当时的我很 卑,不敢和除了家 以外的 对话,可能在别的眼 当时的我是"静'吧。随着年龄的增 我也在逐渐长 ,看过去就不是那么胖了,我认为我不是 个 矮 丑的胖妞了,我想和别 起玩,可是我却不知道怎么和他们交流了,悲哀地发现现在的我 法融 集体了,于是,我越来越安静。

突然有 天,有两个 孩 过来主动找我了,她们两个长得很像,不纯粹是外貌相似,是给 的种感觉, 种令 忍不住靠近的 种感觉: 风珍,你想和我们 起玩吗?"其中 个 孩 很羞涩地开,轻柔的声 仿佛春天 的微风拂过,泛起我 中层层涟漪。我紧张地开 : 好……好啊。" 孩笑了,笑得很开 , 那 抹灿烂的笑容就想冬 的 抹阳光,照亮了我,驱散了我内 早已蒙上的雾霾。她们左右各 边牵着我的 带我 到班级外 。当时很流 跳 筋,外 聚集着 群 孩 , 在 筋上灵活地跃动着,像 个个 精灵。我来教你吧。"个略壮的 孩 到我旁边,带着我 到 筋旁边,遍 遍 范给我看,看似笨拙的 躯跳起来却 点也显得不笨重。好在我理解能 还算好,看了 遍就会了。那天的我很开 , 很久没有在外 前笑得那么开 了。

从此,我开始有勇 和同学接触了, 点 点的,我发现其实胖没什么的, 孩 不会想那么多,你对她好,她和你玩的开 你就可以和他们相处得很融洽。久 久之,我变得开朗、乐观、积极向上。就连成绩也逐步提 了,连我 都觉得很不可思议。

丑怎么了,胖怎么了? 只要你 好,你就会受别 欢迎,外表不好看没关系,你 地好就好,真诚 待 ,以德为本。

做的作篇11

有不少 在平时总是羡慕别 , 唯独不想做 , 今天, 和 家谈下这个问题。

有 次, 歌全球副总裁、中国区总裁李开复应邀参加新书现场签售活动。这时,有 个 学 对 李开复表 : 常崇拜他,以他为偶像,并朝着他的 标努 奋 ······不料,李开复微笑着 说: 不要做最好的别 ,要做最好的 。"

不要做最好的别 ,要做最好的 。'短短的两句话,却饱含着深邃的哲理——

我看过这样 个故事: 天清早, 个园丁 进花园,竟然发现 花草树 都奄奄 息,了。惊讶之余,他问榕树究竟发 了什么事,榕树说它不想活下去了,因为它 法像松树那样 雄伟。松树也沮丧地说想 我了断,因为它不像苹果树那样,能结出可 的果 。 旁的苹果树也抱怨不能像槐树 样,浑 散发着芳 。最后,园丁在花园的 ,看到 株不起眼的 花 机盎然,绿意。

你为什么在如此消沉的环境中仍能昂 挺 着?'园丁好奇地问。不起眼的 花快乐地回答: **我**知 道 不过是株 花,但我决定扮演好 的 ,做 朵最好的 花,于是,我也就很快乐

在花园 ,榕树、松树、苹果树都忘却了 的理想, 门 思地想着怎么做最好的别 ",因此备受打击,以 奄奄 息、了 ; 那株不起眼的 花却明 的理想就是做 朵最好的 花,它因做最好的 " 快乐 活, 机盎然。

同学们,这个故事的 花的回答告诉我们:我们只要展现 的风采,做 个最好的 ,照样可以在 的位置上闪闪发光。要知道,在我们 活的这个社会 ,既需要爱因斯坦、居 夫 那样的科学家,也需要李素丽、徐虎这样的"物",他们这些 的 上有 个共同点——他们都是做到了最好的 "。

哲 说得好:如果你不能成为 道,那就当 条 路;如果你不能成为太阳,那就当 颗星星。所以,让我们在今后的 道路上,不要盲 羡慕别 ,尽 去做 个最好的 "吧!

做 的作 篇12

经常能在 上看到很多 灵鸡汤,其中最让我印象深刻的是"的路,让别说去吧"。可是这句话说起来容易,可真正实践起来, 有 个 能做到呢?

中以前的我, 胆、、懦弱, 总是在为了迎合别 的 味 活着。然 , 中考结束后的那个暑假, 却是我 路上最重要的转折点。

2019年7 20 之前的我, 直很纳闷,为什么我这么努 地去迎合别 的想法,最终三年下来, 交到的朋友却寥寥 , 那些我认为脾 性格都没有我好的 ,三年下来,周围却满是好友?

7 20 ,中考完以后, 个 在家 呆了 个多 的我,终于等来了 个朋友叫我出去玩的邀请。我兴奋 极,对着镜 打扮了好久才前去赴约。

点零五分了,我已经在 包店等了她将近半个 时, 论是店员还是客 ,都往我这边频频看来,搞得我站也不是坐也不是。总算,她来了。

嘿,不好意思啊,我迟到了啦!"

没事,我也刚来没多久。"我悄悄舒了,还好,她没有忘了我。

接着,便 起去电影院看电影,在候场区等待检票的时候,看着她往我爆 花桶 不断地伸进伸出的 ,我不经意间皱了皱眉头,假装什么也没有发 地低头玩着 机。我缺朋友,我不能对她发 ,我在 这样想到。

电影开始了,跌宕起伏的剧情让我深深着迷。看得正起劲呢,突然感觉有 拍了拍我的 ,我转过头去。

嘿,我家 突然有事,现在就要回去了,你要不要 起 ?"

好啊,反正我也觉得这个电影不是很好看。"

刚 出电影院,她便转过 来,说道: "珊,其实我今天所做的 切都是故意的。我故意迟到,故意吃你最爱的爆 花,故意在你电影看到 半的时候说有事要 ······你知道吗? 你就像以前的我,为了迎合别 的想法 活着。其实你不 这样,你应该对我发脾 ,你应该说出你内 真正的想法,这样的你,更让 喜欢,你知道吗?"

我知道了……我想回去看电影了。"

从那以后,我不再像以前 样,只顾迎合别 , 忘了 。我曾经以为,这样我朋友会更少。恰恰相反,我的朋友,越来越多。果然,做 ,最好。

做 的作 篇13

花丛中,是属于蝴蝶飞舞的,我还是 只 ,在那硬硬的茧 ,我有 个好朋友,她是 蚂蚁,她每天都陪我说话,他告诉我,你要快点长 ,你长 之后 定很漂亮,我很希望看到你飞的样 ,看吧,所有的 都会为你 掌!"我 很 兴,于是,我就努 的长啊,长啊,终于有 天,我破茧出了, 个尖尖的声 在我 边响起:啊!你!"我的翅膀在太阳下渐渐的舒展开来,没错,我不是只美丽的蝴蝶,我只是 只飞蛾,但是,我同样可以在花丛间飞翔,我同样是从坚硬的茧 爬出来的,我很 兴,虽然我只是 只飞蛾!

蓝天是属于 鹰飞翔的,妈妈 直希望我成为这个鹰的'家族中的顶尖者,妈妈希望我快点长 ,好让妈妈骄傲!但是,命运安排我不是 只鹰,我渐渐长 后,妈妈发现我不是 只鹰,所以瞪 了眼睛, 惊恐的眼神看着我,然后潸然泪下,挥挥翅膀 了,没错,我不是 只鹰,我只是 只鸭, 直很笨很笨的鸭!但是,我并不讨厌我 ,反 很喜欢我 ,因为我知道,那 阔的天空并不属于我!

每 只天鹅都是天使的 次美丽的微笑,当然,我就是 只美丽天鹅,爸爸很喜欢我,他的眼睛直很明亮,他希望我长 后,能和他们 起飞来飞去,能和他们 起在美丽的湖中做出美丽的动作,我长 了!我终于长 了!我想飞起来,但是我突然我现,我的右侧的翅膀动不了,爸爸和我 起啄我的翅膀很久,但是,没有 ,也许我再也飞不起来了,我天 残疾,不可能和他们那样可以飞到空中,看到更美丽的景象,爸爸的眼睛黯然失 !他跟我道别,和 家 起飞 了,但是我不伤 ,虽然我不能飞,虽然不能在湖中做很多美丽的动作,但是,我也很快乐,我可以在湖中看到 美丽的 影,尽管的右臂伤痕累累。看啊!那只 天鹅!多漂亮啊!"个 男孩对他的爸爸说,他爸爸向这边凝视:投错,是很漂亮!"虽然现在没有 家的陪伴,但我相信他们会回来找我的,况且,还有这么多的孩 那么喜欢我,所以我很 兴!

可能 家都会有 些不幸,但是正确的态度,就会有不同的结果,虽然 有残疾,但是,如果你快乐,到最后你就会成功! 相信吧,你的 后有 位美丽的天使!

做 的作 篇14

在世,有谁不希望 活愉快?

然 ,烦恼与快乐就像 个圆中的两个端点,每个 就如同 个质点,围绕着圆做着周 复始的圆周运动,每转 圈就必然要经历烦恼。特别是对于刚刚步 少年之旅的我们来说,更是如此。考试失利, 母的不理解,以及青春期的躁动等等。这些烦恼就犹如天空中的乌云,笼罩我们 头, 活也随之失去了光彩。

同学的过世带给我的震撼是巨的,他是个难得的才,性格温和,成绩优异。然 命太脆弱了,肝癌情地夺去了他年仅 五岁的 命。现实太残酷, 命很短暂。我能理解他被宣判死刑"时那种撕 裂肺的痛。在泪 溢出眼眶的瞬间,我顿悟了,向着死 的 才会更珍惜 活。此时,我才明,对于已逝的他来说,我们活在这个世上是多么的幸福。

时候,妈妈就告诉我,我不应该是平凡的,我要不断地完善,跟 说我是最重要的"。可是随着时间的迁移,我越来越觉得 是处,为此,我 卑。我是 个柔弱的理想主义者,接受不了失败,更忍受不了被 遗忘在某个 落的滋味。于是,我不断地封闭和压抑 。直到偶然 次在某报刊上看到 对 命要顺其 然"时,才发觉 是多么的愚蠢。我们应该乐观地 对 切,那样才会更真实地认识 ,才会清醒地去看待世间的美妙。

或许,我应该适当地去想想阿Q。我曾很多次在作中说过这样句话: 世上本 忧乐之分,只做自己的作变800字(真题33篇)"二第9页快乐与不快乐其实都是 给的。

张爱玲曾说过: 有 天我们的 明,不论是升华还是浮华,都要成为过去。"过去的就让它过去吧,但现在我们应该是快乐的。

经历了 世的聚散离合,也 数次地阅读别 真实的灵魂。于是,对 也就有了不同的诠释。我 重新拾起信 ,桴去 上的烦恼,做快乐的 。

也许我真的不够完美,相貌平平,成绩般般,性格 众化,但 少我是健康的。每天,我都在呼吸着。思索着,在不断地享受 带给我的喜悦。我要 有限的 命去超越 限的 。

做的作篇15

在听完 数次唠叨后,我摔门躲进了卧室,满肚 的委屈像个 球 样, 的,是要爆炸了。

",你看 家,这次 考了第 ,你怎么不学学她?要是你能进步 名 不是像滚球似的下跌我就谢天谢地了!"唉;我今天去你张阿姨那 , 家的 你还 ,钢琴都快 级了!"",你能不能争 点,为我争争光?"这 类的话在我成绩下来后就 直没停过,它就像魔咒 样夜夜伴我睡。学她 什么?我不要学她!"我在 数次呐喊道,却每 次都败给了只会以家长 份压制我的妈妈。可我就是我, 个性格开朗,活泼 的 姑娘,为什么 要学习别 , 个克隆出来的她?"难道 要我在吃饭的时候翘着兰花指,细嚼慢咽 顿饭要吃 个 时?难道 要我 路的时候,怕踩死蚂蚁那样 步化作三步 ,?不不不,那不是我!真正的我,像只喜欢 束的骏马,

她"虽然美丽却像只 傲 冰冷的孔雀,我很难理解这两种完全搭不上边的 物是怎样擦出完美花的?我 数次提出抗议:我要做回 ! 妈妈却 脸严肃的伸出 根 指左右摇摆:NO!真不明 们怎么想,做 不好吗?如果 都学别 学得细致 微,那就真的太可怕了。妈妈就是 分典型的例 ,她让我连别 路的姿势都要学,这个世界是怎么了?太过雷同!

我就是我, 个活泼可爱的我。我喜欢孤坐在 的 树林 ,拿出 本书来静静品味,可以和调的阳光嬉戏,可以伴着阵阵微风 憩,沐浴着鸟语花 做着倦梦。我喜欢趴在窗台上幻想 切美好的事物,我喜欢 由,不受约束,我就像匹草原上奔腾的骏马,接受者阳光的洗礼,畅游在这 边 垠的草原上。

我就是我,没有 能左右我的思想,也没有 能够让我去改变成 个我不愿意成为的 ,去做别 。每个 从孕育开始,就是 个特别的 命,我们没有资格去说东说西,也没有资格去改变他们——这样 个奇特的 灵。

我也样,我就是我,我从不为他 我优秀 事事都去模仿他 ,我会尽 做好 ,尽管别再优秀,我都要做 , 个独 的 。

我就是我,从不被 左右。

做的作篇16

春节期间的天 真的很好,很温暖,让 有 种仿若春天来了的感觉,浑 的细胞变得有点懒洋洋了,只是突如其来的降温,才顿然醒悟,原来春天还没有真的到来。

之前有 个朋友问我,什么是爱情,2-3秒的空 之后,我很迷茫的说 不知道……",对于爱情,每个 都有 的答案,不同的时期,不同的经历,答案也会变得多种多样了。 在熙熙攘攘的公园 ,远远的看到有 在吹肥皂泡, 时候经常玩的游戏,看着越来越多的泡泡离我越来越近,似乎能看到每 个泡泡上 都映衬着 副美丽的画,只是不管怎么的 翼翼,总会有破灭的时候,孩 们还是乐此不疲的制造着 副 副这样的画……或许爱情就如这些漫天飞舞的泡泡吧。

以上内容仅为本文档的试下载部分,为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文,请访问: https://d.book118.com/04811211402 4007005